

Специалисты Пензенского филиала «МАКС-М» приняли активное участие в массовом мероприятии, которое состоялось в детском оздоровительном лагере «Юность» в рамках проекта «Здоровое лето — 2024» .

Просветительский проект «Здоровое лето» впервые был осуществлен в рамках межведомственного взаимодействия в 2016 году и с тех пор ежегодно проходит при поддержке «МАКС-М». Этим летом специалисты медорганизаций, страховых медицинских компаний и образовательных учреждений вновь начали работу с ребятами, отдыхающими в летних лагерях, в доступной форме помогая им постигать азы здорового образа жизни.

Во время праздника на территории лагеря были организованы тематические площадки для повышения уровня знаний подрастающего поколения о принципах ЗОЖ.

Страховые представители «МАКС-М» провели творческий конкурс рисунков о секретах сохранения здоровья. Кроме того, они побеседовали с ребятами о вредных и полезных привычках, важности ответственного отношения к своему здоровью.

Дети проявили заинтересованность в профилактическом занятии, задавали вопросы и внимательно изучали буклеты о губительном влиянии вредных привычек на организм человека.

По итогам мероприятия, на торжественной линейке были отмечены победители тематических площадок. Они получили призы, предоставленные филиалом АО «МАКС-М» в Пензе.

Википедия страхования